

Boris Mikšić se vraća i tvrdi: Gadafi je Mesiću kupio vilu na Azurnoj obali!

Piše: B.Z.
srijeda, 24.8.2011 19:05

Recommend 39

Tekst +



Foto: borismiksic.net

EGZOTIČNI Boris Mikšić vraća se na hrvatsku političku scenu i tvrdi da je libijski vođa Gadafi kupio Stjepanu Mesiću vilu na Azurnoj obali! Tu nevjerovatnu tezu iznio je danas na svojim službenim internetskim stranicama.

"Gadafi je Mesiću kupio vilu na Azurnoj obali!"

"Stjepan Mesić me svojedobno tužio jer sam javno rekao da mu je francuska tajna služba kupila vilu na Azurnoj obali i tražio da mu se ispričam. Evo, ispričavam se javno gospodinu Mesiću što sam rekao da mu je tajna služba kupila vilu, kad je više nego jasno da mu je kupio Gadafi", tvrdi Mikšić, koji je 2005. umalo ušao u drugi krug predsjedničkih izbora.

Mesićevu podršku libijskom pukovniku smatra skandaloznom. "Gadafiju je Mesić vjeran prijatelj, trenutno uz Chaveza i jedini, s obzirom da upravo njemu najtraženiji svjetski diktator u ovom kaosu šalje mailove. Zna on da je Mesić čovjek od povjerenja, još iz doba dok je bio predsjednik Predsjedništva Jugoslavije, pa kasnije u eri Mesićeve i Sanaderove pljačke kad je državnim zrakoplovom vodio u Libiju Inine managere, gdje su se sklapali poslovi ispod stola", piše Mikšić.

"Kosorica se zahvalila Mubaraku na promicanju mira, a ovaj pobjegao od gnjevnog naroda"

Osvrnuo se i na premijerku Kosor i njen odnos prema vladarima s afričkog sjevera.

"Mesića u stopu slijedi i Jadranka Kosor, koja se ne tako davno u Egiptu srdačno rukovala sa Hosnijem Mubarakom i zahvalila mu 'na promicanju mira i stabilnosti u ovom dijelu svijeta'. Tri mjeseca nakon njenog službenog posjeta, diktator Mubarak pobjegao je s vlasti pred gnjevnim narodom. Sudeći prema njihovim inteligentnim potezima i odličnom tajmingu očekujem da će sljedeće ljeto Gadafi i Mubarak biti pozvani na ugodno druženje na Brijune, ponovno uskrsnulo odmaralište za eminentne svjetske ličnosti, u sklopu turističke promocije", zaključuje Mikšić.